

南通日报

A1 今日 12 版
第 20157 期

2022年10月 27 星期四

农历壬寅年十月大 初三

今日天气：阴有小雨转多云
最低温度 16℃ 左右 最高温度 21℃
左右关注南通发布 APP
获取更多资讯内容

人民日报评论员文章：

牢记“三个务必” 坚定历史自信 增强历史主动

——论学习贯彻党的二十大精神

高举旗帜、凝聚力量、团结奋进，中国共产党第二十次全国代表大会为新时代新征程党和国家事业发展、实现第二个百年奋斗目标指明了前进方向、确立了行动指南。习近平总书记在党的二十大报告中郑重宣示：“从现在起，中国共产党的中心任务就是团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。”

党的二十大在政治上、理论上、实践上取得了一系列重大成果。党的二十大报告阐明了大会的主题，

这是大会的灵魂，是党和国家事业发展的总纲。报告从党和国家事业继往开来、中国特色社会主义前途命运、中华民族伟大复兴的战略高度，系统阐述了新时代坚持和发展中国特色社会主义的重大理论和实践问题，科学谋划了未来一个时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针。党的二十大报告，是党和人民智慧的结晶，是党团结带领人民全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的政治宣言和行动纲领，是马克思主义的纲领性文献。(下转 A6 版)

习近平在中共中央政治局第一次集体学习时强调

全面学习把握落实党的二十大精神 奋力夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利

新华社北京 10 月 26 日电 二十届中共中央政治局 10 月 25 日下午就学习贯彻党的二十大精神进行第一次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调，党的二十大在政治上、理论上、实践上取得了一系列重大成果，就新时代新征程党和国家事业发展制定了大政方针和战略部署，是我们党团结带领人民全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的政治宣言和行动纲领。全党要在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫，坚定不移把党的二十大提出的目标任务落到实处，奋力夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利。

李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希就深刻领会和贯彻落实党的二十大精神谈了体会。他们表示，党的二十大高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学

- 要在全面学习上下功夫。只有全面、系统、深入学习，才能完整、准确、全面领会党的二十大精神，对是什么、干什么、怎么干了然于胸，为贯彻落实打下坚实基础。
- 要在全面把握上下功夫。只有坚持历史和现实、理论和实践、国际和国内相结合的办法，从整体到局部、再从局部到整体进行反复揣摩，才能全面掌握党的二十大精神，避免知其一而不知其二，知其然而不知其所以然。
- 要在全面落实上下功夫。空谈误国、实干兴邦，一部分署、九分落实。不注重抓落实，不认真抓好落实，再好的规划和部署都会沦为空中楼阁。

发展观，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻阐述了新时代 10 年的伟大变革及其里程碑意义，习近平新时代中国特色社会主义思想的世界

观、方法论和贯穿其中的立场观点方法，新时代新征程中国共产党的使命任务，中国式现代化的中国特色、本质要求和必须牢牢把握的重大原则等重大

理论和实践问题，确定了到 2035 年我国发展的总体目标和未来 5 年的主要目标任务，对加强党的全面领导和推进新时代党的建设新的伟大工程作出了部署，为新时代新征程党和国家事业发展指明了前进方向、提供了根本遵循。我们要坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导。要深刻领悟“两个确立”的决定性意义，牢记“国之大者”，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，以昂扬的精神状态、务实的工作作风贯彻落实党的二十大精神，努力在新征程上开创党和国家事业发展新局面。

中共中央政治局各位同志认真听取了他们的意见。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出，学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期全党全国的首要政治任务。(下转 A6 版)

总纲

第一章	党员
第二章	党的组织制度
第三章	党的中央组织
第四章	党的地方组织
第五章	党的基层组织
第六章	党的干部
第七章	党的纪律
第八章	党的纪律检查机关
第九章	党组
第十章	党和共产主义 青年团的关系
第十一章	党徽党旗

A2-A4

《中国共产党章程》
单行本出版

新华社北京 10 月 26 日电 中共共产党第二十次全国代表大会审议通过的《中国共产党章程》单行本，已由人民出版社出版，即日起在全国新华书店发行。

(中国共产党第二十次全国代表大会部分修改，二〇二二年十月二十二日通过)

中国共产党章程

通州湾新出海口吕四起步港区集装箱码头开港

本报讯 (记者朱文君 朱蓓宁)百 年梦想，今朝梦圆。在全市上下深入学习宣传贯彻党的二十大精神的重要时刻，昨日上午，市委、市政府举行通州湾新出海口吕四起步港区集装箱码头开港大会。省政府副秘书长刘世虎，省交通运输厅、江苏海事局、上港集团、江苏省港口集团、上海市交通委领导，南通市委书记王晖、市长吴新明、市政协主席黄巍东、市人大常委会常务副主任庄中秋等出席大会。

通州湾新出海口吕四起步港区 8#-9#泊位是港区首批建成的两座 10 万吨级现代化集装箱码头，设计年通过能力 140 万标箱，由南通市港口集团与上港集团、江苏省港口集团合资运营。集装箱码头具有江海联运的显著优势，货物经江海一次转运即可进入国际物流体系，也可直达长江中上游，将助力新出海口发展成为共建“一带一路”对外开放新门户、长江经济带江海联运新枢纽、江苏沿海高质量发展新样板。

刘世虎代表省政府向集装箱码头开港表示热烈祝贺。他说，近年来，南通深入贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府部署要求，抢抓长江经济带发展、长三角一体化发展等重大战略机遇，坚持服务构建新发展格局，统筹沿海港区，建设大通州湾，港口带动效应逐步释放，汇聚要素资源能力显著增强，产业高质量发展态势喜人，正加快成为长江经济带最具活力的战略支



点。吕四起步港区集装箱码头建成开港，推动南通港集装箱运输事业迎来由江港到海港的历史性飞跃。希望南通市充分发挥综合交通运输体系优势，积极抢抓与上海港全面合作建港的契机，全方位服务长三角一体化发展战略，以国际一流标准建设新出海口，打造上海国际航运中心重要组成部分和集装箱江海联运枢纽港。以交

通枢纽，服务江苏打造交通运输现代化示范区，在江苏现代化建设新征程上展现新担当新作为。(下转 A7 版)

一港通四海 泊得天下船

A6

吴新明在市安委会全体(扩大)会议上强调，以“时时放心不下”的责任感 为全年工作收好官提供安全保障

续稳定向好。

吴新明要求，当前各项工作已进入年度冲刺的关键阶段，各地、各部门务必保持高度清醒，深刻认识安全生产面临形势，强化底线思维，增强忧患意识，毫不放松抓好安全生产工作，为全年工作收好官提供安全保障；务必采取过硬措施，全面加强重点领域排查整治，紧盯燃气、危化品、消防、建筑、交通等重点行业领域，不折不扣贯彻落实各项安全防范

措施，牢牢不发生重特大事故的底线；务必强化责任担当，做到安全责任再压实、督导考核再细化、应急处置更高效，切实筑牢安全生产坚固防线，全力保障经济社会平稳有序运行。

吴新明强调，各地、各部门要以“时时放心不下”的责任感，更加深入、细致、全面开展隐患排查整治，做到风险想在前、漏洞补在前、准备做在前，坚决把事故消除在萌芽状态、解决在

未发之时，推动全市安全生产形势持续向好，为经济社会高质量发展创造更加安全稳定的环境。

市委常委、常务副市长陆卫东主持会议，并通报全市三季度安全生产“双百分制”考核排名及得分情况。市领导潘建华、高山、陈冬梅、凌屹参加会议。

会议以视频形式召开，海安市、通州区和市市政和园林局、农业农村局作交流发言。

二十大代表在基层

党的二十大代表、市委常委、通州市委书记张建华：

以实际行动落实党的二十大精神

党的二十大代表、江苏大生集团数字化车间副主任李兰女：

为纺织行业高质量发展添砖加瓦

A7

省疫情防控联防联控指挥部召开视频调度会议
我市召开续会，就贯彻省会议精神作出部署

本报讯 昨日下午，省长许昆林主持召开省疫情防控联防联控指挥部视频调度会议。

在听取有关设区市疫情防控工作情况汇报后，许昆林指出，当前，我省面临防外省输入和防本地传播的双重压力，防控形势严峻复杂、防控任务艰巨繁重。要认真学习贯彻党的二十大精神，坚决落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求，强化问题导向、突出高效统筹，从快从紧从严从实抓好各项工作，持续巩固来之不易的防控成果，为冲刺四季度、实现全年最好经济社会发展目标任务提供有力保障。

许昆林强调，出现疫情的设区市要全力以赴、以快制快，高效开展核酸筛查，深入细致流调溯源，切实加强社会面管控，密切做好区域协防，以最快速度阻断病毒传播，以最短时间在最小范围内控制并扑灭疫情，早日实现“动态清零”。全省各地要在防在前、早发现、快处置上下更大功夫，切实筑牢疫情防控屏障。紧盯重点人群，及时推送信息、加强分析研判，强化交通卡口查验，将“落地检”、定期核酸、每日健康监测等措施落实到位，严防省外疫情输入造成扩散蔓延，并做好防疫人员管理，坚决杜绝交叉感染。强化监测预警，提高核酸检测质量和效率，严格落实重点人群应检尽检，有序组织开展一定频次的常态化筛查，充分发挥发热门诊、药店等各类“哨点”作用，进一步提升“早发现”能力。加强重点场所防控，对学校、医疗机构、养老机构等重点机构场所，严格把好人员出入关，做好常态化疫情防控。要高效统筹疫情防控和经济社会发展，持续提高科学精准防控水平，保障人员安全有序流动和物流畅通，防止疫情防控简单化、“一刀切”和“层层加码”，最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

市疫情防控联防联控指挥部指挥长、市委副书记、市长吴新明在南通分会场参加会议，并于会后主持召开全市疫情防控工作视频点调会，就贯彻落实省疫情防控联防联控指挥部视频调度会议精神进行部署。(下转 A7 版)

市社科理论界召开座谈会

学习贯彻党的二十大精神

本报讯 (记者张君怡)昨日上午，我市召开社科理论界学习贯彻党的二十大精神座谈交流会。市委副书记、宣传部部长、市社科联主席沈雷出席会议并讲话。他强调，学习宣传贯彻党的二十大精神，是当前和今后一个时期的首要政治任务，全市社科理论界要在学习宣传党的二十大精神上走在前、做表率，在深入学习领会上当好先行者，在加强宣讲普及上当好带头人，在研究阐释上当好主力军，要长期坚持、与时俱进，苦研精思、自觉实践，切实把思想和行动统一到中央和省市委各项决策部署上来，为奋力谱写“强富美高”新南通现代化建设新篇章贡献智慧和力量。(下转 A7 版)